

2.

Incepând dela 1 Aprilie 1921 clasele indemnizațiilor de chirie existente se înlocuiesc cu cele trei categorii grupate după localități și întocmite pe procente după salariul de bază și starea familiară, arătate în tablou.

3.

Intrucât ar exista și alte categorii de angajați publici, cari ar fi retribuiți după vre unul dintre Tablourile Normelor de salarizare ale fostului Consiliu Dirigent, sunt a se încadra în noul sistem în conformitate cu încadrarea celor cuprinse în Tablourile Consiliului Dirigent.

4.

Toți acei, care posed cvartir în natură în edificiu erarial județan sau închiriat de erariu, sau județ fără considerare la împrejurarea, ca în privința încăperilor întrucât corespunde cerințelor cuprinse în regulamentul de serviciu în vigoare, nu au drept la indemnizația de chirie.

5.

Incepând cu 1 Aprilie 1921 orice alte retribuțiuni, accesorii, sporuri, adaose personale sau de funcție, adaose familiare, ajutoare de vestminte, paușale personale sau de vestminte, acordate în numerar sau naturale, paușalele de călătorie — afară de diurnele și cheltuelile în legătură cu deplasările în interesul serviciului și paușalele de birou, încălzit și luminat a prim-pretorilor — încetează.

Acest din urmă se va regula sepe separat prin ordinul circular referitor la întocmirea bugetului fondului alodial pe anul 1921—22.

6.

Practicanții, cari la 1 Aprilie 1921 n'au fost încă numiți în clasa de salarizare, sunt a-se încadra în acel-salar de bază care corespunde clasei de salarizare în care urma să fie numiți în baza punctului 34 al Normelor de Salarizare stabilite de Consiliul Dirigent.

Ordonanțele auxiliare vor primi același retribuțiuni ca și oamenii de serviciu.

7.

Calitatea provizorică, în care s'ar găsi vre-un angajat public la termenul înțrării în vigoare a noului tablou de salarizare, nu se schimbă, urmând ca această calitate să se schimbe numai după încetarea condițiilor dela cari depinde.

8.

Toate retribuțiunile cuprinse în noul tablou de salarizare începând dela 1 Aprilie 1921, sunt scadente lunar anticipativ și se vor plăti pe baza de State, întocmite pe servicii.

Statele pe luna Aprilie 1921 sunt a-se întocmi în baza noului Tablou de salarizare.

Fracțiunile pe zile ale retribuțiunilor sunt a se calcula dividând cota lunară cu 30 și rotunzând cifra banilor la 5 sau 0 totdeauna în favorul fișcului.

9.

La indemnizația de chirie depedentă de starea familiară numai soția și copiii legitimi, sau legitimați pot fi luași în considerare; alte rudeni, cari ar trăi în gospodărie comună cu angajatul public, nu sunt pasibili a da drept la astfel de indemnizație, la nici un caz și sub nici-o condițiune.

10.

Toți acei angajați de stat, cari au trecut din serviciul unde se găseau la 1 Aprilie 1921 la alt serviciu de stat, județ sau comună — sau viceversa — vor primi diferența ce rezultă din noul sistem de salarizare dela serviciul unde să găsească de prezent.

Acei fosti angajați însă, cari eșind din serviciul statului sau a județului după 1 Aprilie 1921, au trecut în serviciul particular, nu pot avea nici-o creanță la aceasta diferență.

11.

Intrucât unii angajați s'ar fi găsit la 1 Aprilie 1921 în aceeași clasa de salarizare, dar în diferite gradații ale aceleia și la încadrarea în noul sistem de salarizare ar fi ajuns în același-salar de baza, pe motivul nepotrivirii nu pot reclama altă încadrare și cererile de acest fel sunt a-se respinge fără nici-o considerare.

12.

Reținerile pentru angajații statului sunt de 10 la sută, iar impozitul pe-salar de 6 la sută și se aplică atât asupra salariului propriu zis din care s'a scăzut 10 la sută pentru Cassa pensiilor cât și asupra tuturor accesoriilor; indemnizația de chirie și de scumpete. Ca indemnizație de chirie pentru cei cari beneficiază de locuință în natură, să consideră locuința în natură echivalentă cu $\frac{1}{3}$ din-salar. Când salariul din care s'a scăzut reținerea de 10 la sută pentru cassa pensiilor, împreună cu accesoriile, nu depășește unamie lei lunar, se scutește de impozitul de 6 la sută, una sută lei.

În caz când funcționarul ocupă aceeași funcțiune ca și la 31 Martie, nu i-se reține sporul de-salar atribuit funcției sale prin noul buget.

În caz când funcționarul a fost înaintat într'un grad sau clasă superioară, i-se va reține ca spor cuvenit Cassei pensiilor diferența între salariul cu care este retribuit în noul buget funcțiunea ce ocupă și între salariul cu care este retribuit în acelaș buget funcțiunea în carea fost înaintat.

Exemplu; 1. X. Ocupă funcția de secretar ministerial retribuită în bugetul 1920 din 1921 cu 825 lei lunar, iar în bugetul 1921 din 1922 cu 850 lei lunar, i-se face reținerea sporului.

2. Y. Secretar ministerial retribuit cu 825 lei lunar în bugetul 1920—1921 a fost înaintat de 1 Aprilie a. c. consilier de secție retribuit acum cu lei 950.

I-se va reține ca spor diferența între 825 salariul secretarului ministerului în bugetul 1921—1922 și între 950 salariul actual.

13.

Angajații județeni vor plăti taxele vechi de intrare și de înaintare a căror reținere e în curs până la terminarea reținerii, dar după salariul lunar de bază arătat în tablou vor plăti dela 1 Aprilie numai contribuția anuală constantă în procentul statorit în statutul fondului de pensiuine.

Impozitul de 6 la sută se aplică atât asupra salariului propriu zis din care s'a scăzut contribuția constantă, cât și asupra tuturor accesoriilor ca și la cei de stat în scopul de a cunoaște precis retribuțiunile angajaților județeni.

Domnii subprefecți ne vor înainta o copie a statelor de pe luna Aprilie în decurs de 8 zile.

14.

Asupra retribuțiilor funcționarilor orășanești rămân în vigoare dispozițiile ordonanței noastre Nr. 1960—1921.

Salariul și celelalte retribuții se vor calcula cu începere dela 1 Aprilie 1921 conform tabelii cuprinse sub. p. i. a acestei ordonanțe. Contribuirea la fondul de pensie se va face în baza statutului orășanesc. Impozitul de 6 la sută se va aplica cași la funcționarul județeni.

Prin introducerea noului salariu nu se modifică întru nimic pașalul (dotația) statorit prin ordonanța noastră Nr. 1960—1921, rămânând aceea definitivă.

Cluj, la 31 Martie 1921.

Secretarial general:

Tănăsescu.

Nr. 5622—1921.

Cons. ministerial:

Măgerușan.

Ministerul finanțelor. — Secretariatul general din Cluj.
Direcțiunea Contribuțiilor Directe și de Răsboiu.

Circular.

Direcțiunilor Financiare!

În baza ordinului Ministeriului Finanțelor Nr. 211837—1920 și al Ministeriului de Industrie și Comerț Nr. 21840—1921, dispunem următoarele:

1. Taxele de verificare a măsurilor, greutateților, instrumentelor de măsurat și cântărit și celelalte venituri din măsuri și greutateți formând veniturile Statului prevăzute în art. 205 al Bugetului Statului, în viitor se vor vărsa conform legii contabilității publice, de către cei interesați direct la percepătorul regesc competent, eventual prin intermedierea caserilor comunale.

2. Pentru constatarea sumelor ce șefii birourilor de măsuri și greutateți au asupra lor și urmează a le vărsa la Stat, la cererea acestora un delegat al percepătorului dela reședința biroului, de măsuri și greutateți se va prezenta acolo spre constatarea cassei, după scripte încheindu-se cuvenitele procese verbale.

3. Notele netimbrate dar investite cu sigiliul biroului de măsuri și greutateți având un număr de ordine eliberate de către verificătorii de măsuri și greutateți profesioniștilor interesați, pentru a indica taxele ce urmează a se plăti pentru verificarea măsurilor se vor lua în

considerațiune de către organele de percepere (perceptoratele regești și caserile comunale) și pe baza lor, reținându-le, vor încasa sumele respective cu esmiterea recipiselor cuvenite.

4. Aceste taxe se vor încasa de către percepătorul regesc competent în comunele unde nu există percepătorat, caserile comunale sunt obligate a încasa taxele de verificare a măsurilor și greutateților la prezentarea celor interesați sub eliberarea de chitanțe, urmând ca sumele să fie ulterior vărsate la Stat.

5. Pentru încassarea taxelor de măsuri și greutateți datorate de către profesioniștii stabili și în special acelor din comune, unde Serviciul de măsuri și greutateți se execută prin deplasarea verificătorilor dela reședința județului, organele de percepere (perceptoratele regești și caserile comunale) vor lua în considerațiune comunicările de dare în debit pe care birourile de măsuri și greutateți le vor face prin trimiteră de borderouri lunare, iar sumele datorate se vor urmări și încasa conform prescripțiilor legale de urmărire și percepere a veniturilor Statului. Vă rugăm, că imediat să puneți în aplicare dispozițiile necesare pentru încassarea și urmărirea taxelor de verificare pe anul în curs și despre aceste taxe, percepătoratele regești să țină o evidență specială, care din caz în caz se va controla de către administratorii financiari.

Cluj, la 17 Martie 1921.

Secretar general:

Dr. Zaharie Muntean m. p.

Nr. 52884—1920.

Director:

Dr. George Ciuta m. p.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Sibiu.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmativ pierdut; „Eingebüchel“ estradat de „Bodenkredit“ institut de credit și economii din Sibiu sub Nr. 30752 Konto XXXV/593 despre 19000 lei pe numele Gavril Bugneriu la cererea lui Gavril Bugneriu domiciliat în Rujița s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, ca în termen de un an dela ziua inserării a treia a acestei publicări în „Gazeta Oficială“ să prezinte judecătoriei documentul pentru că în caz contrar Judecătoria la învita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Sibiu, la 15 Martie 1921. Dr. A. Gerasim m. p., judecător.

Nr. G. II. 1162/1—1921.

1688 2—3

Judecătoria de ocol Timișoara.

Edict.

Judecătoria de ocol Timișoara publică, ca afirmative s'a pierdut următorul document: Nota de depunere a primei Cassa de păstrare a Timișoarii, totodată din 14 Februarie 1920 pe numele lui Wilhelm Hoffmann și anume despre 107 bucăți acțiuni 200 cor. dela Sparcassa Economică a părților sudice a țării ungurești firma

Timișoarii 21400 cor. și 2 bucăți acțiuni a 400 cor. dela Sparkassa prima din Perjamoș 800 cor. la o altă 109 bucăți acțiuni în preț de 22200 cor.

În urma cererii lui Iosif Hoffman domiciliat în Perjamos procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecința provoacă pe detentorul documentului mai sus descris ca în termen de un an, socotit dela prima publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să-l prezinte acestei judecătoria, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului de mai sus, acest document de anulat. — Timișoara, la 17 Ianuarie 1921. *Dr. Boronca*, m. p., judecător de ocol. Nr. G. 289—1921. 810 3—3

Judecătoria de ocol Tășnad.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Tășnad publică, că la cererea lui Rácz Farkas locuitor în Érszakácsi s'a deschis procedura pentru anularea următorului document afirmative pierdut: Libel de depunere, eliberat de institutul „Közép-szolnok-megye zilahi takarékpénztár r.-t.” despre suma de 10360 coroane sub Nr. II. 121 suma depusă.

În consecință judecătoria provoacă pe posesorul numitului libel, că în termen de un an dela apariția a treia în „Gazeta Oficială” a acestei publicațiuni, să-l prezinte acestei judecătoria, căci în caz contrar, după trecerea termenului fixat, judecătoria va declara la noua cerere a petentului, libelul de anulat. — Tășnad, la 19 Noemvrie 1919. *Dr. Veress* m. p., judecător.

Nr. Pk. 1541—1919. 1075—919 2—3

Judecătoria de ocol Sebeșul-săsesc.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sebeșul-săsesc publică, că pentru anularea libelelor de depunere Nr. 609/II pe numele Todor I. Vulcu pentru suma de 7000 cor., Nrul 202/II, pe numele Maria Todor Vulcu pentru suma de 2514'70, emise ambele de banca „Agricola” Sebeșul-săsesc, a pus procedura în curgere.

Provoacă deci pe posesorul acestor documente ca în termen de un an dela ziua înserării a treia a publicațiunii în Gazeta Oficială, să le prezinte judecătoria, căci la caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului, le va declara anulate. — Sebeșul-săsesc, la 28 Februarie 1921. *Dr. Lazar* m. p.

Nr. 202—1921. 1722 2—3

Judecătoria de ocol Tinca.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Tinca publică, că s'a început procedura pusă în curgere de Danciu Floare pentru nimicirea cărticelei de depunere a sucursalei „Bihoreana” din Tinca cu Nr. 820 despre 9562 lei 27 bani.

Este provocat detentorul acestui document că cu începutul dela această publicare în Gazeta Oficială, în termen de un an să prezinte judecătoria acest document, căci la caz contrar expirând acest termen, la cererea petentului, va fi declarat acest document de nimic. — Tinca, la 22 Februarie 1921. *Papp* șef-judecător.

Nr. 573—1920. 1583 2—3

Tribunalul Cluj.

Publicațiune.

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință ca la cererea lui Róza Tamás locuitor în Cluj înaintată pe baza art. 733 P. t. pentru a declara de mort pe Anton Tamás fost locuitor în Cluj s'a început cu ziua de azi procedura pentru a îl declara de mort și pentru dispărut nu-

mește ca curator pe Dr. Ion Mălalu avocat, locuitor în Cluj. Tribunalul provoacă, pe dispărutul și pe ceice au cunoștința, că el e în viață să înștiințeze tribunalul sau pe curator, despre aflarea sa în viață, totodată să comunice și datele din cari se poate constata aflarea în viața a dispărutului, fiindcă în caz contrar, tribunalul trecând 3 luni dela înserarea a treiaoră a acestei publicații în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. — Cluj, la 28 Martia 1921. *Dr. Enea Muntean* m. p. jud. de tribunal

Nr. 1066/2—921.

1745 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință, că la cererea Letiției Micu măr. Sugar locuitor în Sărmășel înaintată pe baza art. 733 din Pc. pentru a declara de mort pe Teodor Sugar fost locuitor în Sărmășel s'a început cu ziua de azi procedura pentru al declara de mort, și pentru dispărut numește ca curator pe D. Octavian Rusu avocat locuitor în Cluj. Dispărutul afirmative a fost lovit de un glonț în 4 Iulie 1916 lângă comuna Bucak în Galiția cu ocaziunea unui atac.

Tribunalul reduce în sensul §-lui 748, timpul de publicare la 3 luni, provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că el e în viață, să înștiințeze tribunalul sau pe curator despre aflarea sa în viață, totodată să comunice și datele din cari se poate constata aflarea în viața a dispărutului, fiindcă în caz contrar, tribunalul trecând 3 luni dela înserarea a treia oară a acestei publicații în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. — Cluj, la 16 Martie 1921. *Dr. Enea Muntean* jud. la tribunal.

Nr. 899/1—1921. 0100 3—3

Tribunalul Sibiu.

Publicațiune.

În baza cererii petentului Ioan Mohan locuitor din Apoldul-de-jos, reprezentat prin avocatul Dr. Ernest Kabdebo și în virtutea punctului b) § al legii XXXI din 1894, tribunalul invită pe Maria alui Ioan Mohan născ. Muntean cu domiciliul necunoscut, fost locuitor în Apoldul de jos, ca să restabilească cu bărbatul ei conveștiuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stărei civile din Apoldul de jos, la 5 Martie 1908, în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la din contra, tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

O invită mai departe să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul ei, căci la din contra, fără a mai fi citată va fi reprezentată prin avocatul Dr. Gherghely Slacovits cu domiciliul în Sibiu, numit de curator. — Sibiu, la 28 Aprilie 1920. *I. Iliescu*, m. p. jud.

Nr. 520—1920. 1323/920 2—2

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Elisaveta Pașțiu n. Matei locuitor în Rachița pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru declararea faptului de mort a lui Ioan Pașțiu fost locuitor în comuna Rachița și care a murit în ziua de 29 Maiu 1919 în cancentramintul Pietro Pavaloski din Rusia și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Lucian Bălinț avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul,

totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în Gazeta Oficială, îl va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 19 Martie 1921. *II. I. Iliescu* m. p., preș. de senat.

Nr. C. 728—1921.

1721 2—3

Tribunalul Timișoara.

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea soția lui Ioan Opronye locuitor în Iezvin pe baza §-lui 748 art. de lege I din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Opronye locuitor în comuna Iezvin și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Andrei Zimányi avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioara în Gazeta Oficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 19 Martie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. 1432/2—1921.

1737 2—3

Publicațiune.

În baza cererei Persida Obrezsan reprezentată prin avocatul Dr. Cornel Nicora și în virtutea punctului B) din art. 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul invită pe Matei Tiefenbach, cu domiciliul necunoscut, ca să restituie cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile din Timișoara la 24 Martie 1912, în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la dincontră va aduce hotărîre definitivă asupra acțiunii de divorț. Îl invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi citat, vă fi reprezentat prin avocatul Dr. Mauriciu Kell, numit de curator. — Timișoara, la 10 Aprilie 1920. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. 2018—1920.

1735 2—2

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Terezia Pommershein locuitor în Ujarad pe baza §-lui 748 art. de lege I din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Iosif Ganger locuitor în comuna Ösz (Triebswetter) și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Iustin Nemet avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treiaoră în Gazeta Oficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 21 Februarie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. 194/3—1921.

1736 2—3

Anunț.

Tribunalul Timișoara în urma petiției lui Vazul Torocu reprezentat prin avocatul Dr. Corneliu Nicora în baza art. 17 punct b) al legii XXXI. din 1894 invită pe Eva Vuia cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul de un an calculat dela a doua inserare în Gazeta Oficială al acestui anunț, se restabilească viața conjugală cu soțul său Vazul Torocu bazată pe căsătoria încheiată la 30 Ianuarie 1912 înaintea ofițerului stărei civile din Temes-Hodos pentru că la caz contrar conform acțiunii petentului judecătoria va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul să informeze judecătoria despre domiciliul său, pentru că în caz contrar în procesul de desfăcere intentat, pe lângă omiterea anunțului de citație, îl va reprezenta Dr. Aurel Anuica curator acum numit. — Timișoara, la 10 Decembrie 1920. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. 5356/1920—2.

1698 2—2

Publicațiune

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Ana Lorisz locuitor în Temesgyarmat, pe baza §-lui 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Iosif Müller locuitor în comuna Temesgyarmat și numește ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Mauriciu Rosenthal, avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar, judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oră în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 16 Ianuarie 1920. *Szunyogh*, m. p., cons. la Curtea de Apel. Nr. C. I. 5492/3—1920. 1674 2—3

Tribunalul Arad.

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate în baza §-lui 748 din legea I, anul 1911 de reclamante Maria Toma m. Iuon Kaba domiciliată în Nădlac reprezentată prin avocat Dr. Béla Schanam a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Georgiu Toma, care afirmativ a murit în cetatea Przemysl în luna Februarie 1915 și a numit de curator pentru defunctul afirmativ, pe avocatul Dr. Rudolf Fekete domiciliat în Arad.

Tribunalul provoacă de dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul este în viață să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice și datele, din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăiește, la caz contrar tribunalul va constata în termenul de 3 luni după ce aceasta publicațiune a apărut în Gazeta Oficială, faptul că Georgiu Toma a încetat din viață. — Arad, la 12 Martie 1921. *Ștefan Szabó* m. p., consilier.

Nr. C. II. 1983—1921.

1691 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată în baza § 748 din legea I, anul 1911 de Musca Flora măr. Selejan Mitru domiciliată în Comlaș, reprezentată prin avocatul dr. Eugen Costina a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Mitru Selejan, care afirmativ a murit în lagărul captivilor

Ielaburg (Rusia) la 13 Februarie 1915 în urma morbului tifus, și a numit de curator pentru defunctul afirmativ pe avocatul dr. Béla Schannen domiciliat în Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari nu au cunoștință despre faptul, că dispărutul este în viață, să avizeze despre acesta tribunalul ori pe curator totodată să comunice datele, din cari se poate constata faptul că dispărutul trăiește, la caz contrar tribunalul va constata în termen de 2 luni, după ce această publicațiune a apărut în Gazeta Oficială faptul, că Mitru Selean a încetat din viață. — Arad,, la 8 Decembrie 1920. Szabó, m. p. Nr. C. II. 2319/2—1920. 311 3—3

Parchetul tribunalului Brașov.

Citațiune.

Inculpatul Arpad Mike de fel din Lutoasa, jud. Ciuc, de prezent cu reședința necunoscută, învinuit cu crima de înșelăciune a creditorilor, prevăzută, în § 386 și pedepsibilă după § 383 Cp. săvârșită în dauna femeii Polixina Simon din Lutoasa, reprezentată prin avocatul dr. Gábor Jancsó din Târgul-Secuilor, este provocat pe această cale să se prezinte sau să-și anunțe domiciliul la parchetul Brașov în interval de o lună dela ultima publicare a prezentei citațiuni, căci la caz contrar vor fi nevoit a purcede contra lui conf. § 470 și următorii pp. — Brașov, la 31 Martie 1921. Dr. Turtea, m. p., procuror. Nr. 1327/8—1920. 1738 2—3

Publicare de licitație.

Subscrisul portărel judecătorești în baza §-lui 107 și 108 art. 60 din lege 1881 an. că mobilele cuprinse și anume: vite și oi cu ocaziunea execuției efectuate în 9 Februarie 1921 în urma deciziei G. 645—921 și cari sunt prețuite în suma de 10.900 lei pentru pretenziunea capital de 1400 lei 10 bani și acc. în favorul lui Micula Novac a Moni și soției repr. prin Dr. Nicolae Poynar, se vor vinde pe cale de licitație publică.

Pentru efectuarea licitației, pentru 2022 lei 23 bani spese deja staverite pe baza deciziei Nr. G. 645—921 dela judecătoria de ocol Aleșd se defige ziua de 28 Aprilie 1921 la ora 10 a. m. în comuna Damiș, despre aceasta se avizează doritorii de a licita cu aceia, ca mobilele amintite în baza § 107 și 108 art. de lege 60 din 1881 se vând pe lângă bani gata, și la caz de lipsă și mai lesne decât e prețul strigării. — Aleșd, la 4 Aprilie 1921. Adolf Dunky m. p., portărel judecătorești.

Nr. 71—1921. exec. 1813 1—1

Publicație de licitație.

Subscrisul portărel judecătorești în baza §-lui 107 și 108 art. 60 din lege 1881 an. că mobilele cuprinse și anume: șură și car cu ocaziunea execuției efectuate în 7 Februarie 1921 în urma deciziei G. 610—921 și cari sunt prețuite în suma de 3000 lei pentru pretenziunea capital de 225 lei și acc. în favorul lui Costa Durcuș și soției repr. prin Dr. Nicolae Poynar, se vor vinde pe cale de licitație publică.

Pentru efectuarea licitației, pentru 225 lei, dobânda întârziare de 5% dela 1 Decembrie 1919, 269 lei 80 bani spese deja staverite pe baza deciziei Nr. G. 610—921 dela judecătoria de ocol Aleșd, se defige ziua de 26 Aprilie 1921 la ora 10 a. m. în comuna Hetar, despre aceasta se avizează doritorii de a licita cu aceia, ca mobilele amintite în baza § 107 și 108, art. de lege 60 din 1881 se vând pe lângă bani gata și la caz de lipsă și mai lesne decât e prețul strigării. — Aleșd, la 4 Aprilie 1921. Adolf Dunky m. p., portărel judecătorești.

Nr. 65—921. exec. 1811 1—1

Publicație de licitație.

Subscrisul portărel judecătorești în baza §-lui 107 și 108 art. 60 din lege 1881 an. cu mobilele cuprinse și anume: casă de bani de fier cu ocaziunea execuției efectuate în 13 Nov. 1920 în urma deciziei G. 3342—1920 și cari sunt prețuite în suma de 5000 lei pentru pretenziunea capital de 4648 lei și acc. în favorul lui Iacob Vámos repr. prin Dr. Nicolae Poynar se vor vinde pe cale de licitație publică.

Pentru efectuarea licitației, pentru 4648 lei, dobânda întârziare de 5% dela 1 Mai 1919, 931 lei spese deja staverite pe baza deciziei Nr. G. 3342—920 dela judecătoria de ocol Aleșd se defige ziua de 26 Aprilie 1921 la ora 3 d. m. în comuna Vad, despre aceasta se avizează doritorii de a licita cu aceia că mobilele amintite în baza § 107 și 108, art. de lege 60 din 1881 se vând pe lângă bani gata și la caz de lipsă și mai lesne decât e prețul strigării. — Aleșd, la 4 Aprilie 1921, Adolf Dunky m. p., portărel judecătorești.

Nr. 5—921 exec. 1812 1—1

Publicațiune și condiții de licitație.

Secția cărții funduare în cauza execuțională a părții urmăritoare Banca Comercială în Lugoj contra George Suboni parte urmărită, la cererea părții urmăritoare în baza §§-lor 144, 146 și 147 ale legii LX. din 1881 ordonă licitațiunea executorie pentru încasarea pretenziunii 4000 Lei capital, dobânda 6 la sută începând cu ziua de 29 Ianuarie 1920, 159 Lei cheltueli procesuale și execuționale, 140 Lei 90 bani pentru cererea licitațiunei prin această stabilite asupra imobilelor cuprinse în cartea funduară Nr. 368 comuna Ohabalungă, înscrise pe numele lui George Suboni aflătoare în teritoriul judecătorești de ocol Lugoj Nr. de ord. A 1, 4 și Nr. top. 281/46/28/12/b/2 arătură, livadă și pădure cu prețul de strigare de 9000 Lei.

Secția cărții funduare fixează ziua de 10 Maiu 1921 la ora 3^{1/2} d. m. pentru efectuarea licitațiunei în localul cărții funduare și stabilește condițiile de licitație în baza §-lui 150 art. de lege LX din 1881 în următorul mod:

1. Imobilul esmis licitației nu se poate vinde cu un preț mai mic de două treimi ale prețului de strigare. (§ 23, art. de lege XLI din 1908.)

2. Cei ce doresc să liciteze sunt obligați a depune la delegatul judecătorești ca vadiu zece la sută din prețul de strigare în bani gata sau în hârtii de valoare, acceptabile conform legii pentru cauțiuni, socotite cu cursul stabilit în § 42 al art. de lege LX. din 1881 sau a preda reversul despre depunerea anterioară în deposit judecătorești a vadiului. — Lugoj, la 21 Februarie 1921. Dr. Kohányi m. p., judecător.

Nr. 844—1920 c. f. 1354 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor judiciar în senzul §-lui 102, art. de lege LX. din anul 1881 publică, că în urma deciziei Nr. 5615—1918 a judecătorești de ocol din Satu-Mare se va vinde în licitație publică automobilul cu prețul de 60.000 lei sequestrat cu ocaziunea execuției efectuate la 12 Noemvrie 1920 pentru capitalul de 2280 coroane în favorul lui Vasile Bokk repr. prin adv. dr. Ludovic Kerecztzseggy din Satu-Mare.

Această licitație se va ținea la 22 Aprilie 1921 la orele 11 a. m. pe str. Avram Iancu Nr. 47 pe lângă computarea sumelor achitate pentru capitalul de 2280 coroane, interesele acestuia de 5% socotit dela 22 August 1918 total, pentru suma de 534 lei 85 bani spese stabilite de către judecătoria de ocol din Satu-Mare prin

deciziunea Nr. 6435—1920, la care licitație sunt invitați toți acei cumpărători, cari intenționează a cumpăra acest obiect pe lângă observarea, că mobilul pus la licitație în senzul §-lor 107 și 108 din art. pe lege LX., anul 1881 se va vinde aceluia, care pe lângă plățirea numărului va promite mai mult, în caz de lipsă se va vinde mai jos de cât prețul stabilit.

Intrucât mobilul licitabil s'a servestrat și de către alții, și asupra acestuia au obținut drept de satisfacere, atunci licitația în senzul §-lui 120, art. de lege LX. din anul 1881, se va ordona și în favorul acestora. — Satu-Mare, la 25 Martie 1921. *Alexandru Farkas*, m. p., executor judiciar. Nr. 115—1920. 1832 1—1

Publicațiune de licitațiune.

Subscrisul executor al judecătorei de ocol din Huedin în senzul §-lui 102 al art. de lege din anul 1881 prin aceasta publică în urma decisului din anul 1921 sub Nr. 98 al judecătorei de ocol din Huedin, efectuat-se în anul 1921. 15 Februarie pentru suma de 5723 lei capital și acc. acțiunea de escontare în favoarea lui Roth Marton și soții repr. prin Dr. L. Tolcsvai, mișcătoarele cuprinse cu aceasta ocaziune și prețuite în 1450 lei și anume din protocolul de execuție mobilele de sub jor. 3—5 masă, scaune etc., se vor vinde prin licitație publică. Licitația se va ține pentru un capital de 5723 lei și acc. Terminul de licitație se va defige în urma decisului sub Nr. G. 687/921 al judecătorei de ocol din Huedin, pe 22 Aprilie 1921 în comuna Huedin la oare 6 d. m. la casa esecutatului. La aceasta licitație cumpărătorii se invită cu acea observare, că mișcătoarele de mai sus se vor vinde cu aceasta licitație în baza §§-ilor 107—108 al art. de lege LX., din anul 1881 la cel mai mult oferent, cu plățire în numărar, în caz de lipsă și sub prețul de estimare.

Încât mișcătoarele licitande s'au cuprins și supra-cuprins și de alții și sau primit drept de escontare, aceasta licitație se va efectui și în favorul lor. — Huedin, la 4 Aprilie 1921. *Izidor Izák* m. p., executor. Nr. 109—1921. 1821

Anunțuri administrative.

Concurs.

Noi, subprefectul județului Arad publicăm și admiitem concurs pentru ocuparea următoarelor posturi devenite vacante în județul Arad:

Un post de asesor la sedria orfanală și trei posturi de pretori în plasele județului Arad.

Cei cari doresc să fie denumiți, au să întrunească condițiunile prescise în art. 1. din 1883.

Solicitările provăzute cu documentele necesare și prescise în §-ul 23 al normelor de salarizare, respective cu documentele prescise în alin. 5 al ordinului circular No. 17587—1919 al Resortului Internelor al C. D., ni se vor înainta nouă până la 25 Aprilie 1921. Retribuțiunile împreunate cu aceste posturi sunt cele prescise în normele de salarizare. — Arad, la 2 Aprilie 1921. *Dr. Beleş* m. p., subprefect.

No. 3934—1921.

143a 2—2

Concurs.

Pentru întregirea următoarelor posturi vacante se publică concurs și anume: 1. Un post de cosilier cu retribuțiile potrivit clasei VIII. de salarizare. 2. Un post de șef-inginer cu retribuțiile potrivit clasei VII. de salarizare. 3. Un post de controlor perceptor cu retribuțiile potrivit clasei X. de salarizare. 4. Un post de

perceptor de dare cu retribuțiile potrivit clasei XI. de salarizare. 5. Un post de registrator cu retribuțiile potrivit clasei X. de salarizare. 6. Eventual un post de cancelist cu retribuțiile potrivit clasei IX. de salarizare.

Reflectanții își vor înainta cererile instruite în regula cu acte de cvalificație (la posturile de sub 1. 2. art. de lege I. din 1883 § 3 cei sub 3. 4. art. de lege I. din 1883 § 17., 18., cel de sub 5. 6. absolvirea a lor IV. cl. liceale ori civile) documentele întregului trecut dela terminarea studiilor școlare, dovedind că a avut a viață prealabilă insecptională, document despre îndeplinirea datoriștelor militare, certificat de naștere, atestat despre starea familiară, atestat medical și una declarație despre limbile ce posedă.

Petițiile vor fi înaintate Primarului orașului Turda și adresate către prefectul județului Turda-Arieș în termin de 14 zile socotite dela apariția concursului prezent în Gazeta Oficială. Primăria Orașului. — Turda, la 2 Aprilie 1921. *Dr. Iuliu Gentiu*, m. p., primar.

Nr. 3407—1921.

1804 1—1

Concurs.

A devenit vacant la spitalul de ortopedie postul de Controlor Contabil cu leafă fundamentală lei 540 lunar.

Se pretinde absolvirea școalei comerciale, sau o praxă mai îndelungată în calitate de contabil la vre un Institut și cunoașterea perfectă a limbii române.

Cererile adresate Inspectoratului General Sanitar din Cluj, trebuie înaintate direcțiunei Spitalului de Ortopedie din Cluj, până la 20 Aprilie 1921. *Direcțiunea Spitalului*. Nr. 5—1921. 1803 1—1

Concurs.

Pentru întregirea postului de Subprefect județean, Președinte al Sedriei orfanale, Jurisconsult județean, a postului de Jurisconsult orășănesc din Diciosânmărtin, 2 asesori la Sedria orfanală și a unui post de notar județean se publică concurs.

Reflectanții să-și înainteze cererile Prefecturii județului Târnava mică, ținând cont de prescisele ordinului circular al Consiliului Dirigent Resortul Internelor Nr. 17584—1919 în 15 zile socotite dela apariția concursului prezent în Gazeta Oficială, întregite în regulă cu acte cvalificative (§ 3. art. 1. 1883), certificat de naștere, atestat medical despre starea sanitară, documentele întregului trecut dela terminarea studiilor școlare, dovedind că avut a viață prealabilă insecptionabilă, document despre îndeplinirea datoriștelor militare, atestat despre starea familiară și declarație despre limbile ce vorbește.

Retribuțiunile împreunate cu acestea posturi sunt conforme normelor în vigoare. — Diciosânmărtin, la 9 Aprilie 1921. *Dr. Marclan Călușiu*, m. p., prefect.

Nr. P. 731—1921.

1808 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de secretar cercual și de subsecretar în Borșa-Cojocnei și a postului de subsecretar în Șinteu (Sólyomkö) public concurs.

Reflectanții cu cvalificațiunea prescisa de art. de lege XX. din 1900 sunt invitați a-și înainta cererile de concurs cu documentele de cvalificațiune și serviciul de până acuma subscrisului primpretor cel mult pînă în 20 Maiu 1921.

Emolumentele împreunate cu acestea posturi sunt cele satorite prin Decretul XX. al Cons. Dir. (Gaz. Of. Nr. 60) și prin odonanțelele Resortului Internelor publicate în Gaz. Of. Nr. 76 și 89. — Cluj, la 6 Aprilie 1921. *Stefan Serban*, primpretorul plasei Borșa.

Nr. 403—1921.

1826 1—1

Concurs de întreprindere.

Din încredințarea comisiunii de supraveghere a caminului uceniciilor industriali din loc, prin această publică concurs pentru asigurarea lucrărilor de zidire, transformare instalare, mobilier de lemn și fer caminul ce se va înfăptui în Strada Dorobanților.

Planurile se pot vedea în biroul școlii de ucenici din Strada Liceului Real Nr. 1 între orele 10—12 a fiecărei zi. 10% din suma de întreprindere se va depune la primăria orașului și chitanța relativă se va anexa la concurs.

Ofertele închise sunt a se înainta subscrisului până la ora 12 a zilei 20 Aprilie 1921. Celea întrate după expirarea acestui termen nu se vor lua în considerare. — Oradea-Mare, la 1 Aprilie 1921. *Iuliu Muth*, m. p., directorul școlii uceniciilor industriali. 1796 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de notar comunal din Șosdea (plasa Deta, jud. Timiș) se publică concurs.

Reflectanții la acest post se invită să-și înainteze rugărilor dimpreună cu toate documentele necesare la subsemnatul cel mult până în 30 Aprilie 1921.

Dela petent se pretinde cunoașterea limbei statului în scris și în cetit.

Dotările sunt cele cuprinse în decretul Nr. XX a și celelalte norme existente. — Deta, la 6 Aprilie 1921. *Indescifrabil*, primpretor.

Nr. 1129—921 adm. 1822 1—1

Anunțuri particulare.**Publicațiune.**

Chitanță pespre 40 procente Nr. 421,335 de pe suma de 897 lei 50 bani, în care figurează Todor Serban din comuna Hașdate. jud. Turda-Arieș s'a perdut în luna Februarie 1921. Se anulează. 1239 1—1

Publicațiune.

Pierzând certificatul interimal No. 141 despre una sută acțiuni ale băncii „Albina” din Sibiu, îl declar pe această cale de anulat. *I. U. Soricu*. 1806 1—3

Publicare.

Mi-s'a pierdut bonul de 40 procente emis de comisiune de schimb din Feriház Nr. 285,901 asupra sumei de 1081 Lei. O declar de anulat. *Czakó Iosif*. 150a 1—1

Publicațiune.

Pierzând chitanța cu numărul 15,814 despre 4140 coroane, eliberată cu ocazia schimbului coroanelor pe numele Costin Todoreasă, domiciliată în Petreu, Bihor, o declar de anulat. *Costin Teodoreasă*. 0075 1—1

Publicare.

Subsemnatul am pierdut chitanța de 40 procente eliberată de primăria Pecica-română în valoare de 1430 lei eliberată sub Nr. 32,523, pe care o declar de nulă și fără valoare. — Pecica-română, la 6 Aprilie 1921. *Aron Pușcaș*. 153a 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul pierzând bonul de 40 procente eliberat de perceptorul orașului Careii-Mari cu Nr. 1,112,152 asupra sumei de 220 lei, îl declar de nul în mâna oricui s'ar găsi. *Napkori György*. 154a 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul pierzând chitanța de 40 procente eliberată de comisiunea de schimb din Purcăreni în valoare de 463 lei sub Nr. 252,112, o declar nulă și fără valoare în mâna oricui s'ar găsi. — Purcăreni (Brașov), la 10 Martie 1921. *Rab János*. 1425 1—1

Publicațiune.

Mi-am pierdut chitanța dela schimbul coroanelor despre 1 bucată de 10.000 coroane. Declar de nul și fără valoare această chitanță în mâna ori cui s'ar găsi. Chitanța este liberată de perceptorul regesc Lugoj. *Iosif Cătană* din Criclova. 152a 1—1

Publicațiune.

Pierzând bonul meu 40 procente cu Nr. 163563, eliberat de comisiunea de schimb a comunei Geoagiu despre 1767 lei, îl declar de anulat. *Coloman Puskás*. 163a 1—1

Publicațiune.

Am pierdut chitanța Nr. 352509 eliberată de comisiunea de schimb din Sacosulunguresc despre 1169 coroane din care s'au plătit 300 lei, au rămas de plătit 284 lei 50 bani. O declar de anulat. *Nicolae Endru*, Sacosulunguresc Nr. 395. 159a 1—1

Publicațiune.

Subscrisul domiciliat în comuna Talpoș, jud. Arad am pierdut bonul cu Nr. 11609, eliberat de comuna Talpoș după dela 40 procente. Il declar de ne valid or la cine s'ar afla. *Gheotghe Homorogan*.

Subscrisul locuitor în Sighetul-Maramureșului am pierdut bonul eliberat de Banca Maramureșana din Sighetul-Maramureșului despre suma de 800 lei prin aceasta îl declar de nulificat. — Sighet, la Martie 1921. *Schvarc Izidor*. 151a 1—1

Publicațiune.

Pierzându-se libelul de depunere Nr. 4419 alui Alexandru și Emil Morariu de 10.000 lei dela banca „Economul” din Cluj, se declară de anulat. *Perceptoratul statului Aiud*. 164a 1—1

Publicațiune.

Mikuska George domiciliat în comuna Tornea (jud. Arad) în mod necunoscut a pierdut chitanța nominală Nr. 91826 despre 2055 lei eliberată de comisia pentru schimbul coroanelor din comuna Tornea în schimbul celor 40 procente reținute. Aceasta chitanța se declară de nulă în mâna ori cui s'ar afla. — Tornea, la 8 Aprilie 1921. *Primăria comunală*. 162a 1—1

Publicațiune. Aducem la cunoștința interesenților (minelor, uzinelor și instituțiilor Statului), că ne găsim în stare de a putea furniza cu prețurile cele mai favorabile toate soiurile de articole tehnice, spre exemplu articole de cauciuc, oțel pentru unelte și alte feluri de oțel, Klingerita, Asbest și alte garnituri, cuie de sârmă, robinete etc., mai departe mașini și unelte agricole. Snsșinem la Sibiu un magazin foarte mare de aceste articole trebuincioase pentru industrie și agricultură și ne recomandăm pentru cazul de nevoie. La dorință trimitem și tarifele limba română, germană sau ungurească. — **DESPĂRTĂMÂNTUL MAȘINELOR** a Reuniunii Economice s. Ardelene Sibiu, strada Sării Nr. 22, și depozitul general HANN & COMP. soc. an. de comerț pentru mașini și articole tehnice Cluj, strada Cipariu (fosta Helta) No. 3. 1772 10—2